

东京奥运会受贿案雪球越滚越大

新华社东京9月18日电 (记者 王子江) 针对东京奥组委执委会前委员高桥治之受贿案的调查近日又有新的进展,另一家日本广告巨头企业ADK(旭通DK)也涉嫌在高桥治之的私下运作下,成为东京奥组委的外包企业并非法获利。

《日本时报》报道,东京地方检察院特别调查小组怀疑高桥治之鼓励电通公司选择ADK成为其合作伙伴,负责赞助商业务的外包服务。电通公司是东京奥组委的独家营销合作伙伴,而高桥治之曾经是电通公司的高管。

2018年,日本最大的停车业运营公司Park24成为东京奥运会赞助商,ADK被

认为在谈判中发挥重要作用,从电通公司拿到了一笔外包费用。但其实ADK在Park24与东京奥组委的谈判中,根本没做任何事情。

据报道,高桥治之担任负责人的一家咨询公司早在2013年夏天就与ADK签订了一份合同,并收取了ADK公司5000万日元的咨询费,这份合同为期八年半,期限到2021年12月。尽管合同签订时,东京还没有获得奥运会主办权,但很明显合同就是奔着东京奥运会签订的。

除了从Park24公司的赞助中获利外,ADK还从东京奥组委获得了很多合同,包括一座比赛场馆的运营合同。

值得注意的是,前日本奥委会主席竹田恒和一直担任Park24的外聘董事,竹田恒和几天前也作为证人,接受了检方的质询。竹田恒和自2001年起一直担任日本奥委会主席,2019年3月,他因涉嫌在东京申办2020年奥运会的过程中行贿拉票,辞去了国际奥委会委员和日本奥委会主席职务。竹田恒和当时还担任东京奥组委副主席。

据共同社早些时候报道,东京检方在传讯竹田恒和,主要调查高桥治之是如何成为东京奥组委执委的。2014年6月,高桥治之成为最后一位加入执委会的委员。高桥治之比竹田恒和大4岁,两人都毕业

于庆应义塾大学,在东京申办奥运会的过程中更是来往甚密。报道说,东京检方也同时传讯了前东京奥组委主席森喜朗。

8月17日,因为涉嫌从男装巨头AOKI公司收取金额高达5100万日元的贿赂,高桥治之被东京地方检察机关逮捕。之后贿赂案雪球越滚越大,到目前为止,卷入的企业除了AOKI外,还有出版社巨头角川(KADOKAWA)、两大广告巨头ADK和Daiko(大广)、以及高桥治之的老熟人深见和政担任代表的咨询公司“COMMONS2”。

AOKI公司前董事长青木扩宪、角川董事长角川历彦、深见和政等多人都遭逮捕。

日本岸田内阁支持率创新低

新华社东京9月18日电 (记者郭丹 姜俏梅)根据日本共同社和日本经济新闻18日分别公布的最新民调结果,日本首相岸田文雄领导的内阁支持率创新低,且不支持率首次超过支持率。

共同社17日和18日进行的民调显示,岸田内阁支持率创新低降至40.2%,不支持率则首次超过支持率达到46.5%。日本经济新闻和东京电视台16日至18日进行的联合民调显示,岸田内阁支持率跌至43%,不支持率升至46%,不支持率同样首次超过支持率。

共同社和日本经济新闻认为,日本执政党自民党在应对统一教会问题上的表现、在民意存在显著分歧情况下为前首相安倍晋三举行“国葬”以及没有很好抑制物价上涨等因素是影响内阁支持率的主要原因。

此外,共同社还就美军普天间基地搬迁至边野古地区的相关问题进行了调查。57.1%的调查对象对此表示不支持。

刺杀安倍的嫌疑人山上彻也供认,他母亲因受统一教洗脑而导致家庭崩溃,他是为报复该教而刺杀与统一教关系密切的安倍。统一教以贩卖“灵物”等方式压榨信徒的做法随之成为舆论关注焦点。自民党就国会中本党籍议员与统一教的关系进行内部调查,9月8日发布的调查结果显示,将近一半的自民党国会议员与统一教有牵连。

强风暴袭击美国阿拉斯加州一座房屋被冲走后顺河漂流

新华社/美联

一场强风暴17日袭击美国阿拉斯加州,在该州西海岸多处社区引发洪水,导致电力中断,当地居民被迫转移至地势较高的地方避险。

据美联社报道,受洪水冲击,当地一些房屋脱离地基。在诺姆,一座房屋被冲走后顺河漂流,直到被一座桥卡住。

戈洛文是受强风暴影响最严重的地区之一,村庄里约170名居民中大多数不得不躲进学校或山坡上的三座建筑物中避险。当地最大风速超过每小时95公里,水位比正常高潮线高出3.35米,预计还将上涨约61厘米。

美国国家气象局气象学家埃德·普拉

姆说:“社区大部分位置较低区域被淹没,建筑物也泡在水里。”

普拉姆说,胡珀贝、尤纳拉克利特、沙克图利克等地也遭遇洪水,海浪冲过护堤。

在戈洛文参与救灾工作的社区设备经理克拉拉贝尔·刘易斯说:“风在呼啸。”

刘易斯在戈洛文居住了20多年。“过去这里也发过几次洪水,但从未如此严重,”她说,“我们从没见过房屋被从地基上冲走。”

阿拉斯加州国土安全和应急管理部門发言人杰雷米·齐德克说,尚未收到人员伤亡报告。

这场强风暴属于台风“苗柏”的“残余

势力”。“苗柏”于12日在西北太平洋洋面上生成,之后向东北方向移动,强度逐渐加强。

美国有线电视新闻网17日援引天气预报人员的话报道,这场强风暴有望成为阿拉斯加10年来遭遇的最强风暴。当地官员曾向社区发布警告说,一些地方可能会出现50年来最严重的洪水,洪水可能需要长达14个小时才能消退。

据福克斯新闻网报道,阿拉斯加州西北地区的洪水警报将持续至19日。

普拉姆预计,强风暴将在穿越白令海峡后向楚科奇海方向移动。

新华社专特稿 乔颖

马克龙所在政党更名为“复兴党”

该党用名复兴党参与了2019年欧洲议会选举。

马克龙在17日党大会播放的一段视频中说:“今晚我寄语团结和克服(分歧)。”他表示,更名后的政党将开启法国政治生活新篇章,但“没有团结,极端主义将占上风”。

法国总理伊丽莎白·博尔内在大会上说,改名复兴党是新的开始,曾经的“前进”运动已经“成年”。她提及应对气候变化和实现完全就业,将这两项视为复兴党的优先课题,同时呼吁进一步促进机会平等,提升教育和医疗服务,创造更平等友善的社会。

该党前秘书长斯坦尼斯拉斯·盖里尼先前说,改名旨在帮助这一政党在地方政府扎根,复兴党尤其欢迎地方官员加入。

新华社专特稿 刘秀玲

法国总统马克龙所在政党17日召开大会,正式决定将党名由“共和国前进党”改为“复兴党”。

马克龙2016年创建共和国前进党的前身“前进”运动,奉行“中间”路线。共和国前进党6月以复兴党名称参加了国民议会选举,本月17日召开的党大会以党员投票方式,正式通过这一新党名。

那次选举中,支持马克龙的中间派联盟获得的议席数虽然领先其他党派,但未能达到绝对多数。据德新社17日报道,复兴党将吸纳中左翼和中右翼的两个小党,它仍是议会第一大党,但仍不掌握绝对多数议席。

马克龙将任复兴党荣誉主席,党秘书长由斯特凡纳·塞茹尔内担任。

实际上,共和国前进党首次使用复兴党一称可以追溯到大约三年前,当时

温馨提示:广告用语,谨慎对待

眼部问题请用拨云退翳丸

眼睛是心灵的窗口,人到老年,避免不了“眼花缭乱”!

“拨云退翳丸”是药监局批准的国药准字中成药,说明书上注明“散风明目,消障退翳”,用于风热上扰所致的目翳外障、视物不清、隐痛流泪。

半价惠民公告

如果您有眼病困扰,那么请选择用拨云退翳丸!即日起,拨云退翳丸在全国开展大型活动,现在马上拨打电话报名!活动内容如下:

1. 按周期订购的患者均有机会

渝药广审(文)第230114-00112号,请按照药品说明书书或在药师指导下购买和使用。国药准字Z2025052 不良反应:尚不明确 禁忌:孕妇禁用

优惠代码:360

咨询热线:400-915-0212